

**A MOK FEJÉR MEGYEI TERÜLETI SZERVEZET  
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA  
AZ OFTEX PORTÁLON MEGHIRDETETT  
KÖTELEZŐ SZINTEN TARTÓ ÉS SZABADON VÁLASZTHATÓ  
TANFOLYAMOK TÁMOGATÁSÁRA**

A pályázat célja a Fejér megyében 2023.04.01-én aktív kamarai tagsággal rendelkező orvosok szakmai továbbképzésének támogatása. A pályázat keretösszege 1.500.000 Ft.

**PÁLYÁZNI JOGOSULTAK KÖRE:**

Pályázhat minden Fejér megyében 2023.04.01-én aktív kamarai tagsággal rendelkező orvos, akinek nem áll fenn kamarai tagdíjtartozása.

**A PÁLYÁZAT KÖRÉBEN ELNYERHETŐ TÁMOGATÁS:**

1. Azon továbbképzésre kötelezettek támogatására, akik több szakképesítésüknek megfelelően több szakmát önállóan gyakorolnak, a MOK Fejér Megyei Szervezete pályázati formában **egy soron következő kötelező szinten tartó tanfolyamon történő térítéses részvétel esetén a regisztrációs díj egy részét átvállalja. A támogatás összege egyszeri 25.000 Ft.**

vagy

2. A MOK Fejér Megyei Szervezete pályázati formában támogatja a szakma szerinti kategóriájú, legalább 25 pont megszerzésére kiírt szabadon választható tanfolyamon történő részvételt oly módon, hogy **egy meghirdetett tanfolyam regisztrációs díjából 25.000 Ft-ot átvállal.**

Jelen pályázat nem érinti az orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek és az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképesítéssel rendelkezők folyamatos továbbképzéséről szóló 64/2011.(XI.29.) NEFMI rendelet 3.§ (8) bekezdése szerinti („a továbbképzési időszak alatt egy kötelező szinten tartó továbbképzés a továbbképzésre kötelezett számára térítésmentes...”) térítésmentes továbbképzési lehetőség igénybevételét, attól független támogatás.

A pályázat nyertese a pályázati felhívásban szereplő feltételek teljesülése esetén, visszafizetési kötelezettség nélküli, végleges juttatásban (vissza nem térítendő támogatás) részesül.

**PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:**

- Jelen pályázati kiírás mellékletét képező pályázati adatlap hiánytalan kitöltése és benyújtása.

- Az elmúlt 2 évben **folyamatos** Fejér Megyei Orvosi Kamarai tagság vagy pályakezdő rezidens orvos.
- Rendezett kamarai tagdíj (kamarai tagdíjhátralék kizáró ok).
- Az elmúlt 1 évben a Fejér Megyei Orvosi Kamara részéről hasonló támogatásban nem részesült.
- Az egyszeri 25.000,- Ft-os támogatás kizárólag egy, az Oftex portálon meghirdetett tanfolyam regisztrációs díjára fordítható.
- Egy pályázó a pályázati periódusban csak egy alkalommal részesülhet a választása szerinti fenti két támogatás közül az egyikben.
- **A támogatást kizárólag természetes személyek igényelhetik.**
- Az elnyert támogatás 2023. december 31.-ig megrendezésre kerülő továbbképzési eseményre vehető igénybe.

## **A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSA**

A pályázatok formai és tartalmi elbírálását a MOK Fejér Megyei Szervezete Elnöksége által megbízott 3 fős bíráló bizottság végzi.

A pályázat eredményéről minden pályázót elektronikus úton, írásban (e-mail) értesít a kiíró, legkésőbb a benyújtási határidő utolsó napjától számított 15 napon belül.

**A támogatás megítélése a beérkező érvényes, pályázati feltételeknek maradéktalanul megfelelő pályázatok beérkezési sorrendjében történik.**

A pályázati díj elszámolása a résztvevő tag nevére kiállított számlával történik. A pályázat nyertese köteles a regisztrációs díjról szóló számlát a képzést követő 15 napon belül a kiíróhoz eljuttatni.

Amennyiben a nyertes pályázó a támogatás összegét 2023.03.31. napjáig nem, vagy nem a pályázati kiírás szerinti képzésre használja fel, illetve a pályázatnak megfelelő képzésen való részvételt a regisztrációs díjról saját nevére szóló számlával nem igazolja, úgy a pályázaton elnyert összeget 2023.04.15. napjáig köteles visszafizetni a pályázat kiírójának.

## **A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA**

**A pályázat benyújtható: 2023.06.01-től**

**A pályázat benyújtásának végső határideje: 2023.12.15.**

A pályázati adatlap késedelmes benyújtása esetén igazolásnak helye nincs.

A kiíró hiánypótlási lehetőséget nem biztosít.

A pályázati adatlapot postai, vagy elektronikus úton (szkennelve, aláírással ellátva) kérjük eljuttatni a következő címek valamelyikére:

Levélcím: MOK Fejér Megyei Szervezete, 8002 Székesfehérvár, Pf. 88

E-mail: mokfejer@datatrans.hu

Melléklet: ADATLAP a MOK Fejér Megyei Szervezete által kiírt pályázathoz az Oftex portálon meghirdetett kötelező szinten tartó és szabadon választható tanfolyamok támogatásához (2 oldalas)